
 SZ Dienstleistungen GmbH 
 

  

 

 
Die SZ Dienstleistungen GmbH ist als Tochterunternehmen der Seniorenzentrum 
„Albert Schweitzer“ gGmbH der Servicepartner für unsere vielfältigen Angebote in der 
Altenhilfe. An unseren drei Standorten sind das jeweils die Arbeitsbereiche 
Speisenversorgung, Reinigung, Wäscherei und Objektsicherheit. 

 
In unserer Altenpflegeeinrichtung in Doberlug-Kirchhain übernimmt der Servicebereich 
Küche die seniorengerechte Komplettversorgung der 134 Bewohner und der 
Tagespflegegäste und leistet damit einen wichtigen Beitrag zur Umsetzung des 
hausinternen Pflege- und Betreuungskonzeptes des Hauses. Wir bieten zudem ein 
tägliches Mittagsangebot für externe Gäste und betreiben in der Einrichtung eine 
Caféteria.   

 
Die SZ Dienstleistungen GmbH Finsterwalde sucht zum nächst möglichem Zeitpunkt für 
diesen Standort   
 

einen Küchenleiter m/w/d 
in Vollzeit  

 

 
Ihre Aufgaben: 
 

 Sicherstellung bzw. aktive Mitwirkung bei der bedarfsgerechten, regional bezogenen 
Versorgung der Bewohnerinnen und Bewohner sowie den Gästen des Hauses   

 Verantwortung für die personelle, wirtschaftliche und administrative 
Funktionsfähigkeit des Küchen- und Servicebereichs bzw. der Caféteria 

 Planung und Organisation von Sonderveranstaltungen, wie z.B. Geburtstage von 
Bewohnerinnen und Bewohnern, Weihnachtsfeiern 

 Weiterentwicklung und Umsetzung bedarfsorientierter Konzepte zur Senioren-
Versorgung  

 Enge Zusammenarbeit mit der Pflegeleitung in Bezug auf spezielle 
Ernährungsanforderungen unserer Bewohnerinnen und Bewohner  

 
Wir erwarten: 
 

 Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung als Koch (m/w/d) und eine 
mehrjährige Berufspraxis in der Gemeinschaftsverpflegung, idealerweise als 
Küchenleiter. 

 Sie besitzen die Fähigkeit zur kreativen, zielorientierten Teamführung und haben 
Durchsetzungsstärke.  

 Sie sind vertraut mit Organisationsprozessen in der Gemeinschaftsverpflegung, dem 
zeitgemäßen Umgang mit EDV-Anwendungen und der Warenwirtschaft.  

 Sie sind verantwortungsbewusst, kreativ und denken und handeln serviceorientiert. 

 Sie arbeiten mit Kostenbewusstsein und bringen sich als Führungskraft mit großem 
Engagement und Flexibilität in die Aufgaben ein.   

 Sie haben keine Berührungsängste und verfügen über ein freundliches Auftreten.  



Wir bieten: 
 

 Eine Tätigkeit in einem dynamischen, engagierten Team und in einer freundlichen 
Arbeitsatmosphäre.  

 Eine attraktive Vergütung nach den Bestimmungen unseres Haustarifvertrages, 28 
bis 30 Tage Urlaub, Jahressonderzahlung, Zuschläge für Wochenend-, Feiertags- 
und Nachtarbeit. 

 Eine umfassende und gründliche Einarbeitung.  
 
Wir freuen uns auf Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. 
Diese senden Sie bitte an unsere Personalabteilung, vorzugsweise online an 
bewerbung@sz-dienstleistungen.de. 
 
Wir möchten Sie informieren, dass wir Ihre persönlichen Angaben im Rahmen des 
Bewerbungsverfahrens unter Wahrung der datenschutzrechtlichen Anforderungen 
verwenden. 
 
 

SZ Dienstleistungen GmbH 
Personalabteilung 
Frankenaer Weg 19 
03238 Finsterwalde 

mailto:bewerbung@sz-dienstleistungen.de

